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Questions de cours 

 

Vous traiterez les 4 questions suivantes. Une réponse de 5 à 10 lignes par question est attendue. 

Chaque question est notée sur 2 points. 

 

 

1. Vrai ou faux ? A l’équilibre, le monopole tarifie à sa recette marginale. 

2. Pour imposer une tarification au coût marginal, le régulateur doit l’accompagner d’une 

subvention. Peut-on en déterminer le montant sans connaître la demande ? 

3. Vrai ou faux ? Tout équilibre en stratégies dominantes est un équilibre de Nash et, 

réciproquement, tout équilibre de Nash est en stratégies dominantes. 

4. On considère un duopole de Cournot. Sur le graphique des fonctions de meilleure 

réponse des firmes, vous situerez les quantités qui maximisent le profit joint des deux 

firmes. Est-il un équilibre de Nash ?   

 


